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Cumplimiento Septiembre-Diciembre

Insuficiente

0% a 
69.99%

Moderado

70.0% a 
79.99%

ADECUADO

80.0% a 
89.99%

ACEPTABLE

90.0% 
110.00%

EXCEDIDO

110.01% o 
más

BAJO

0% a 89.99%

REGULAR
90.0% a 
94.99%

BUENO
95.0% a 
115.99%

EXCEDIDO
116.0% o 

más
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Cumplimiento Anual

BAJO

0% a 89.99%

REGULAR
90.0% a 
94.99%

BUENO
95.0% a 
115.99%

EXCEDIDO
116.0% o 

más

Insuficiente

0% a 
69.99%

Moderado

70.0% a 
79.99%

ADECUADO

80.0% a 
89.99%

ACEPTABLE

90.0% 
110.00%

EXCEDIDO

110.01% o 
más



Cumplimiento Enero-Diciembre 2024
Actividad

Planeada 
anual

Cumplida  
Anual

Planeada 
ene-abr

Cumplida 
ene-abr

Planeada 
may-ago

Cumplida 
may-ago

Planeada 
Sep-Dic

Cumplida 
Sep-Dic

Cumplimiento 
anual

Cumplimiento 
abril

Cumplimiento 
agosto

Cumplimiento 
Dic

Porcentaje de egresados de las IES titulados en las
Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla -fin

4.25 4.51 4.25 4.51 106.1% 0.0% 106.1%

Porcentaje de eficiencia terminal por Cohorte
Generacional de las Universidades Tecnológicas del
Estado de Puebla -Propósito

906 967 906 967 106.7% 0.0% 106.7%

Variación porcentual de matrícula- C1 2500 2589 2500 2589 103.6% 0.0% 103.6%
Porcentaje de deserción escolar- C2 490 399 225 153 170 161 95 85 81.4% 68.0% 94.7% 89.5%
Porcentaje de matrícula beneficiada con actividades de
formación integral– C3

2000 2131 620 835 490 508 890 788 106.6% 134.7% 103.7% 88.5%

Porcentaje de estudiantes beneficiados con la
vinculación-C4

2489 2577 910 942 1090 1139 489 496 103.5% 103.5% 104.5% 101.4%

Porcentaje de personal directivo, administrativo y
docente capacitado- C5

237 237 59 59 153 153 25 25 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Porcentaje de programas educativos de calidad
acreditados-A1.1

10 11 7 11 3 110.0% 157.1% 0.0% 0.0%

Número de eventos de difusión en medios digitales-A1.2 555 555 213 213 225 225 117 117 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Número de eventos de difusión en medios alternativos-
A1.3

64 64 50 50 13 13 1 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Número de eventos de apoyo académico-A2.1 12 12 1 1 2 1 9 10 100.0% 100.0% 50.0% 111.1%

Número de eventos con enfoque psicopedagógico-A2.2 5 5 2 2 2 2 1 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Número de acciones de igualdad para evitar la
discriminación y fomentar la inclusión- A2.3

9 9 5 5 3 3 1 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Número de eventos de impulso al deporte- A3.1 14 14 5 4 7 9 2 1 100.0% 80.0% 128.6% 50.0%

Número de eventos de desarrollo cultural-A3.2 14 14 4 4 6 6 4 4 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Número de eventos de promoción de la salud física y
mental-A3.3

39 39 12 12 10 10 17 17 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Número de convenios firmados-A4.1 31 30 10 14 10 9 11 7 96.8% 140.0% 90.0% 63.6%

Número de visitas industriales realizadas-A4.2 80 84 30 30 31 32 19 22 105.0% 100.0% 103.2% 115.8%

Número de servicios tecnólogicos realizados- A4.3 13 13 3 3 5 5 5 5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Cursos de capacitación y/o actualización brindados al
personal directivo y administrativo-A5.1

38 38 11 7 24 25 3 6 100.0% 63.6% 104.2% 200.0%

Cursos de capacitación y/o actualización brindados al
personal docente- A5.2

52 52 12 14 33 31 7 7 100.0% 116.7% 93.9% 100.0%

Número de proyectos terminados con etapas concluidas-
A5.3

15 15 15 15 100.0% 0.0% 100.0%



FIN

Resumen Narrativo
Contribuir a la generación de condiciones educativas, que permitan mejorar el bienestar integral de las personas, 
mediante la formación de profesionistas competentes que aporten al desarrollo de su región.

Indicador
Es el porcentaje de egresados que reciben su título en las Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla en 
relación a los egresados titulados en las IES públicas del Estado de Puebla.

Frecuencia Anual

Anual
Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez

800 18,807 4.25% 848 18,807 4.51% 106.1%

En el periodo que se informa se cuenta con 848 egresados con título emitido,
distribuidos en 413 hombres y 435 mujeres. Se excede la meta anual, por que se
incremento la solicitud de títulos por parte de estudiantes.



Propósito

Resumen Narrativo
Las y los aprendientes de nivel superior en el estado de Puebla se forman profesionalmente en sus Universidades 
Tecnológicas.

Indicador Porcentaje de eficiencia terminal por Cohorte Generacional de las  Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla

Frecuencia Anual

Anual

Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez

906 1385 65.42% 967 1385 69.89% 106.7

Se tiene una eficiencia terminal del 68.1%, al egresar 967 estudiantes, distribuidos en 572
del nivel T.S.U y 395 del nivel Ingeniería/Licenciatura, de un total de 1420 estudiantes de
nuevo ingreso. Egresaron 494 hombres y 473 mujeres. Se excede la meta debido a que
egresaron más estudiantes de los que se tenían planeados.



Componente 1

Resumen Narrativo Matrícula de las Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla incrementada

Indicador Variación porcentual de matrícula

Frecuencia de 
Medición

Cuatrimestral

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

Porcentaje Alcanzado
V1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de Juárez 2489 2500 0.44 2589 2500 5.2 103.6

A inicios del ciclo escolar 2024-2025, se alcanzó la meta con una matrícula de 2589 estudiantes,
distribuidos en 1350 hombres y 1239 mujeres, con los siguientes rangos de edad: 645 <=18 años,
1914 entre 19 y 30 años, 25 entre 31 y 40 años y entre 41 y 50 años, de los cuáles 29 presentan
discapacidad y 118 hablan lengua indígena.

PbR-SUTT

Planeado Realizado
Porcentaje 
Alcanzado

V2 Porcentaje V2 Porcentaje

20,333 2.9 20,410 2,91 -0.01



Componente 2

Resumen Narrativo Apoyo académico y psicopedagógico para reducir la deserción brindado.

Indicador Porcentaje de deserción escolar

Frecuencia de la medición Cuatrimestral

Anual

Planeado Realizado

V1 V2 Porcentaje V1 V2
Porcentaje 

de Deserción 

490 2459 19.93 399 2459 16.23

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V2
Porcentaj

e
V1 V2

Porcentaje de 
Deserción

95 2459 3.86 85 2459 3.46

En el cuatrimestre mayo-agosto desertaron 85 estudiantes; Distribuidos en 49 hombres y 36 mujeres;
La deserción del ciclo escolar fue menor a la programada, debido a que se implementaron estrategias
en el Programa Institucional de Tutorías y Asesorías para evitar la deserción y/o abandono escolar,
incluyendo la reactivación del programa de becas institucionales y el seguimiento de los casos críticos
a través de tutores y tutoras, así como del área de Psicopedagogía.

PbR-SUTT

Planeado Realizado
Porcentaje 
Alcanzado

V2 Porcentaje V2 Porcentaje

4238 21.55 3530 17.95 20.7



Componente 3

Resumen Narrativo Actividades de formación integral realizadas

Indicador Porcentaje de matrícula beneficiada con actividades de formación integral

Métrica V1/V2*100

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Planeado Realizado Porcentaje 
Anual 

Alcanzado
V1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

2000 2459 81.33 2131 2459 85.58 106.6

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

890 788 88.5

En el cuatrimestre que se reporta, se llevaron a cabo 22 actividades desglosándose de la
siguiente manera: 1 actividad deportiva, 4 culturales y 17 de salud. Beneficiando a un total de
788 estudiantes, distribuidos en 433 hombres y 355 mujeres, La meta anual se excedió debido a
una mayor participación de estudiantes en dichas actividades.

PbR-SUTT

Planeado Realizado
Porcentaje 
Alcanzado

V2 Porcentaje V2 Porcentaje

14,694 74.69 17,134 87.13 116.66



Componente 4

Vinculación Institucional 
realizada 

Vinculación Institucional realizada 

Indicador Porcentaje de estudiantes beneficiados con la vinculación

Métrica V1/V2*100

Frecuencia Cuatrimestral

Septiembre-diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

489 496 104.5

Anual

Planeado Realizado

V1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

2459 2459 100 2577 2459 104.8

En el cuatrimestre en mención se beneficiaron a 496 estudiantes con la vinculación,
de los cuales 205 fueron hombres y 291 mujeres. Se supera la meta cuatrimestral
debido a que algunos convenios impactaron con mayor beneficio para las y los
estudiantes.

PbR-SUTT

Planeado Realizado
Porcentaje 
Alcanzado

V2 Porcentaje V2 Porcentaje

12,681 64.46 15,879 80.75 125.28



Componente 5

Resumen Narrativo Fortalecimiento del perfil profesional del personal realizado

Indicador Porcentaje de personal directivo, administrativo y docente capacitado

Métrica V1/V2*100

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado

V1 V2 Porcentaje V1 V2 Porcentaje

Xicotepec de 
Juárez

237 281 84.34 237 281 84.34

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

25 25 100

Durante el cuatrimestre en mención, se alcanza la meta con la realización de las siguientes

capacitaciones: 1.- Aspectos Esenciales de la Reforma Laboral, 2.- Java lambdas, 3.- Rendición

de Cuentas y Transparencia II, 4.- Inducción a la Norma Mexicana en Igualdad Laboral y No

Discriminación, 5.- Estrategias para favorecer el aprendizaje activo, 6.- Habilidades para

Destacar en el Entorno Laboral, 7.- Curso de Inteligencia Emocional II-Autoconocimiento y

Motivación, 8.- Manejo del estrés , 9.- Curso de Técnicas y Estrategias para la Delegación

Efectiva, 10.- 7 herramientas para evaluar al personal, 11.- Barreras e impacto de la

comunicación efectiva, 12.- Sistemas embebidos. 13.- ¿Qué es la Alerta de Género”?, Con estas

capacitaciones se beneficiaron 10 hombres y 15 mujeres.

PbR-SUTT

Planeado Realizado Porcentaje 
AlcanzadoV2 Porcentaje V2 Porcentaje

1,628 77.56 1873 89.23 115.05



Actividad 1.1

Actividad 1.1 Acreditación de programas educativos

Indicador Porcentaje de programas educativos de calidad acreditados

Métrica V1/V2*100 (NO ES ACUMULATIVO, se reporta la cifra al corte y como meta final, la de sep-dic)

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 10 11 110

La meta se reportó en el cuatrimestre anterior.

PbR- SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

83 81 97.59



Actividad 1.2
Actividad 1.2 Difusión de eventos en medios digitales

Indicador Número de eventos de difusión en medios digitales

Métrica V1 (Sí es acumulativa)

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 555 555 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

117 117 100

En el cuatrimestre en mención se logra la meta cuatrimestral, con la
realización de las siguientes actividades: 72 Publicaciones en facebook, twitter
e Instagram, 4 vlog institucional, 4 publicaciones pagadas en plataforma de
Facebook, 35 difusiones de información institucional a través de WhatsApp, y
la elaboración y difusión un video institucional. Beneficiando a 23134
personas, distribuidos en 11566 hombres y 11568 mujeres, de los cuales 8878
se encuentran entre los 18 y 24 años de edad, 8961 entre 25 y 34 años, 2815
entre 35 y 44 años, 1558 entre 45 a 54 años, 554 entre 55 y 69 años y 368 +de
70 años. No es posible conocer los datos de lengua y discapacidad, debido a
que las difusiones se realizan en medios electrónicos.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

1,774 1,786 100.68



Actividad 1.3

Actividad 1.3 Difusión de eventos en medios alternativos

Indicador Número de eventos de difusión en medios alternativos

Métrica V1 (Sí es acumulativa)

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad 
Tecnológica

Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 64 64 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

1 1 100

En el periodo en mención, se logra la meta, al realizarse el informe de difusión
2024, de la oferta educativa que permite el incremento en la absorción de
estudiantes con el perfil de ingreso requerido.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

586 592 101.02



Actividad 2.1

Actividad 2.1 Implementación de eventos de apoyo académico

Indicador Número de eventos de apoyo académico

Métrica V1 (Sí es acumulativo)

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 12 12 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

9 10 111

En el cuatrimestre en mención, se llevaron a cabo 10 actividades: 1.- Conferencia La IA, aliada o
enemiga en la aplicación de la ingeniería, 2.- “2do congreso estatal de vainilla” , 3.- “Día
mundial de la alimentación”, 4.- “6to simposio nacional” , 5.- “Jornada de concina tradicional”,
6.- “Jornada del conocimiento” 7.- "Realidad virtual, como herramienta tecnológica en
fisioterapia", 8.--“Jornada de electromecánica y automatización 2024”, 9.- “2do coloquio de
mantenimiento industrial”, 10.- IV congreso internacional del área económico-administrativa.
Se excede la meta cuatrimestral debido a que se tenia programada la actividad “Participar en
Congresos Nacionales con temática correspondiente al área de Gastronomía” la cual, estaba
programada para mayo-agosto pero que se consideró oportuno reprogramar para el
cuatrimestre septiembre-diciembre con la finalidad de integrar a las y los estudiantes de nuevo
ingreso generando asi un mayor impacto de participación.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

194 193 99.48



Actividad 2.2

Actividad 2.2 Realización de pláticas y/o conferencias de enfoque pedagógico

Indicador Número de eventos con enfoque psicopedagógico

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 5 5 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

1 1 100.0%

En el periodo en mención, la meta se cumplió con la realización de la “Plática autoconocimiento
para mi proyecto de vida y carrera”, con la participación de 249 estudiantes, distribuidos en 140
hombres y 109 mujeres.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

134 134 100



Actividad 2.3

Actividad 2.3 Promoción de acciones de igualdad para evitar la discriminación y fomentar la inclusión

Indicador Número de acciones de igualdad para evitar la discriminación y fomentar la inclusión

Anual

Universidad Tecnológica
Planead

o
Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 9 9 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

1 1 100.0%

En el periodo en mención, la meta se cumplió con la realización de la actividad Desarrollo
para la Exposición de "Mural de Equidad de Género y la No Discriminación". Impactando a 19
hombres y 18 mujeres.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

172 173 100.58



Actividad 3.1

Actividad 3.1 Realización de eventos deportivos 

Indicador Número de eventos de impulso al deporte

Métrica Número de eventos deportivos realizados

Responsable Universidades Tecnológicas del Estado de Puebla

Frecuencia Cuatrimestral

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 14 14 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

2 1 50

En el cuatrimestre en mención se logra la meta anual, con la realización de la
plática informativa de inducción a los talleres deportivos, con la participación de
47 hombres y 15 mujeres de los cuales. No se logra la meta cuatrimestral debido a
que en el cuatrimestre mayo-agosto se realizó una actividad física con licenciaturas
e ingenierías, para generar un mayor participación de las y los estudiantes y seguir
fomentando deporte y la convivencia entre la Comunidad Estudiantil.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

137 142 103.65



Actividad 3.2

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 14 14 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

4 4 100.0%

Actividad 3.2 Realización de actividades culturales

Indicador Número de eventos de desarrollo cultural

En el cuatrimestre en mención, a la fecha que se reporta, se cuenta con la
realización de los siguientes eventos culturales: 1.- “Concurso de Altares”, 2.-
Kermés mexicana, 3.- Chico y Chica UTXJ 2024 y 4.- Campaña Donación de Juguetes.
Con estas actividades se contó con la participación de 370 hombres y 427 mujeres.

PbR-SUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

284 284 100



Actividad 3.3

Actividad 3.3 Realización de eventos de promoción de la salud física y mental

Indicador Número de eventos de promoción de la salud física y mental

Anual

Universidad Tecnológica
Planead

o
Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 39 39 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

17 17 100

En periodo que se reporta, se cumplió la meta, con la realización de las siguientes actividades de
promoción de salud física y mental realizadas: 1.- Plática de Prevención de Adicciones (Alcohol,
Tabaco y Drogadicción), 2.- Plática de Estrés Laboral,3.-Plática de Concientización sobre la
Donación de Órganos, 4.- Plática de Prevención de Desórdenes Alimenticios, 5.- Plática sobre
Hábitos Higiénico Dietéticos, 6.- Plática de Concientización del Papanicolau y la Exploración de
Mama, 7.- Jornada de Salud Integral dirigida a la Comunidad Universitaria, 8.- Jornada de
vacunación, 9.- Jornada de Día Mundial del VIH, 10.- Plática sobre Primeros Auxilios, 11.- Plática
sobre la Prevención de la Violencia, 12.- Plática de Vitaminas: Importancia Nutricional, 13.- Plática de
Nutrición en el Deporte, 14.- Plática de Comer por Emociones, 15.- Plática sobre Salud Sexual y
Reproductiva, 16.- Plática Prevención de Enfermedades Respiratorias, 17.-2da. Plática de
Prevención de Adicciones (Alcohol, Tabaco y Drogadicción).

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

279 280 100.36



Actividad 4.1

Actividad 4.1 Colaboración con el sector público, privado y social

Indicador Número de convenios firmados

Anual

Universidad Tecnológica
Planead

o
Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 31 30 96.8

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

10 7 63.6

En el cuatrimestre en mención se logró la realización de los siguientes convenios de
colaboración: 1.- H. Constitucional de Poza Rica de Hidalgo Veracruz, 2.- Conexiones Inoxidables
de Puebla, 3.- Centro Ecoturístico sociedad de producción rural, 4.-Organización Enlace
Intercontinental, 5.- Paraíso Akumal Resort, 6.-Fundación Teletón, 7.-Universidad Tecnológica
de Huejotzingo. No se cuenta con un dato especifico de hombres y mujeres beneficiados
debido a que, algunos de convenios firmados durante el cuatrimestre septiembre-diciembre
impactaran a las y los estudiantes próximos a realizar sus estadías; La meta no sé alcanzó,
debido a que no se logró formalizar la firma en tiempo y forma, un convenio con el CECYTE.

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

466 457 98.07



Actividad 4.2

Actividad 5.1 Realización de visitas industriales

Indicador Número de visitas industriales realizadas

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 80 84 105

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

19 22 115.8

En el cuatrimestre en mención se realizaron 22 visitas industriales: distribuidas en: 2 visitas
de Área Económico Administrativa, 12 visitas de Agroindustrial Alimentaria, 3 visitas de
Mantenimiento Industrial, 2 visitas de Tecnologías de la Información y Comunicación y 2
de Gastronomía, 1 visita de Electromecánica y Automatización. Se excede la meta debido
a que se contó con la disponibilidad de las empresas para realizar más visitas guiadas en
sus instalaciones.

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

571 567 99.3



Actividad 4.3

Actividad 
4.3

Otorgamiento de Servicios Tecnológicos

Indicador Número de servicios tecnológicos realizados

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 13 13 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

5 5 100

En el cuatrimestre septiembre-diciembre se logra la meta cuatrimestral con la realización
de 5 servicios tecnológicos, los cuales se mencionan a continuación: 1.-Curso de
Preparación Examen TOEFL, 2.- Operación del vehículo unitario taxi terrestre, 3.-
Operación de autobús urbano, 4.-Operacion de vehículo colectivo VAN, 5.-Examen Toefl.

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

255 224 87.84



Actividad 5.1

Actividad 5.1 Capacitación al personal directivo y administrativo brindada

Indicador Cursos de capacitación y/o actualización brindados al personal directivo y administrativo

Anual

Universidad Tecnológica

Planead
o

Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 38 38 100

Semptiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

3 6 200

En el cuatrimestre que se reporta se realizaron 6 cursos de capacitación para el personal
directivo y administrativo, los cuales se mencionan a continuación: 1.- Aspectos
Esenciales de la Reforma Laboral, 2.- Java lambdas, 3.- Rendición de Cuentas y
Transparencia II, 4.-Inducción a la Norma Mexicana en Igualdad Laboral y No
Discriminación, 5.-¿Qué es la alerta de género?, 6.- Habilidades para Destacar en el
Entorno Laboral. Es importante mencionar que se está en espera de los
reconocimientos de la capacitaciones “Inducción a la Norma Mexicana en Igualdad
Laboral y No Discriminación” y ¿Qué es la Alerta de Género?”

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

113 111 98.23



Actividad 5.2

Actividad 5.2 Capacitación al personal docente brindada

Indicador Cursos de capacitación y/o actualización brindados al personal docente

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 52 52 100

Septiembre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

7 7 100

En el cuatrimestre que se reporta se logra la meta con la realización de 7 cursos de capacitación
para el personal docente los cuales se mencionan a continuación: 1.- Estrategias para favorecer el
aprendizaje activo, 2.- Curso de Inteligencia Emocional II-Autoconocimiento y Motivación, 3.-
Manejo del estrés, 4.- Curso de Técnicas y Estrategias para la Delegación Efectiva, 5.- 7 herramientas
para evaluar al personal, 6.- Barreras e impacto de la comunicación efectiva, 7.- Sistemas embebidos.

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

185 183 98.92



Actividad 5.3

Actividad 5.2 Desarrollo de proyectos de investigación de Cuerpos Académicos realizado

Indicador Número de proyectos terminados con etapas concluidas

Anual

Universidad Tecnológica
Planeado Realizado

V1 V1 %

Xicotepec de Juárez 15 15 100

Septimebre-Diciembre

Planeado Realizado

V1 V1 %

15 15 100

En el periodo en mención se coordinó desarrollo de 15 proyectos de investigación académicos acordes a las
necesidades del sector social y empresarial de la región. Los cuales se describen a continuación: 1.- Cultivo in vitro
de hongos con potencial biotecnológico de la región Xicotepec, 2.- Diseño de plataforma para la gestión de
servicios proporcionados por microempresarios, 3.- Horno para curado de pintura electrostática (2da. Etapa,
Programación y Control), 4.- Desarrollo de herramientas de apoyo didáctico para la mejora de las competencias
en álgebra de los alumnos de nuevo ingreso de la UTXJ, 5.- MiPymes 2024: Programa de fortalecimiento de la
comunidad a través del emprendimiento, 6.- Caracterización funcional y evaluación sensorial de productos
alimenticios desarrollados usando acáchul, 7.- Integración de un estudio de datos mediante la recolección de
parámetros obtenidos mediante el sistema de monitoreo de la tortuga recolectora de desechos sólidos y
orgánicos, 8.- Aplicación del diseño Box-Behnken para la síntesis y caracterización estructural, morfológica y
mecánica de una BTC´s ecológico, 9.- Desarrollo y caracterización de bio insumos y productos agroalimentarios,
10.- Prototipo Físico de Exoesqueleto para Rehabilitación en Mano Derecha, 11.- Uso de exoesqueleto en a la
mano derecha: estudio piloto, 12.- Estudio comparativo de la gastronomía tradicional de la sierra norte y la sierra
nororiental del Estado de Puebla, 13.- “Prototipo físico de prótesis para pierna”, 14.- Uso de exoesqueleto en la
mano derecha, 15.- “Lenguas indígenas en agroturismo sostenible y desarrollo económico de Xicotepec”.

PbR-SUUT

Planeado Realizado

V1 V1 %

187 194 103.74



Evaluación del Programa Operativo 
Anual 2024

Septiembre-Diciembre



Cumplimiento Septiembre-Diciembre
del POA SIN PENALIZAR

Institucional

0 - 49%                                                                                                         50-89%               90%    - 110%

Nivel de 
Cumplimiento

97.8%

45

1

Cumplidas No cumplidas

45 metas cumplidas de 46.



Equidad Académico Vinculación Gestión

Avance en el Cumplimiento 
Septiembre-Diciembre
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Se obtiene un 75% de cumplimiento en el proceso de “Fortalecimiento de la Vinculación
Institucional” debido a que en la actividad: “Gestionar convenios entre instituciones
públicas y privadas para el fortalecimiento de la educación profesional continua”, se
alcanzó un porcentaje de cumplimiento del 64% al realizarse 7 convenios de 11.



Cumplimiento del POA SIN PENALIZAR

Equidad Académico Vinculación Gestión

Acorde a la semaforización vigente, a partir del 90% se considera 
actividad cumplida.

Deficiente Aceptable                   Óptimo

Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

1 Garantizar la Igualdad Laboral y No discriminación 3 3 4 4 3 3 4 4 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
2 Garantizar la Adecuada Atención a Grupos Vulnerables 3 3 2 2 4 4 4 4 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
3 Garantizar la calidad académica. 6 4 4 4 6 6 7 6 66.7% 100.0% 100.0% 85.7%
4 Promoción de la pertinencia institucional 3 3 3 2 4 4 5 4 100.0% 66.7% 100.0% 80.0%
5 Incremento de la Cobertura Educativa 3 3 2 2 5 5 6 6 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
6 Prevención y Disminución del Abandono Escolar 3 3 4 4 2 2 4 4 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
7  Fortalecimiento de la Vinculación Institucional 4 4 4 4 4 3 4 4 100.0% 100.0% 75.0% 100.0%
8 Promoción de la Internacionalización 5 5 4 4 4 4 5 5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9

 Fortalecimiento de la formación integral de las y los estudiantes a 

través del arte, la cultura, el cuidado de la salud y el 

emprendedurismo

6 6 6 6 4 4 6 6 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10

 Fortalecimiento de la formación integral de las y los estudiantes a 

través del arte, la cultura, el cuidado de la salud y el 

emprendedurismo

2 1 3 3 3 3 3 3 50.0% 100.0% 100.0% 100.0%

11
11.-Fortalecimiento del Proceso Administrativo con el uso de las 

TIC´s
4 3 4 4 4 4 5 5 75.0% 100.0% 100.0% 100.0%

12 Gestión 2 2 3 1 3 3 3 3 100.0% 33.3% 100.0% 100.0%

44 40 43 40 46 45 56 54 90.9% 93.0% 97.8% 96.4%TOTAL DE METAS PROGRAMADAS

No. Proceso
Cumplimiento 

Ene-Abr

Cumplimiento 

Anual

Ene-Abr AnualMay-Ago Cumplimiento 

May-Ago

Sep-Dic Cumplimiento 

Sep-Dic



Procesos de Equidad

Equidad Académico Vinculación Gestión

1.- Garantizar la Igualdad Laboral y No discriminación
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual

Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
Anual

Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Implementar acciones dirigidas al personal de la
Universidad sobre sensibilización o acciones afirmativas
que aborden temas de equidad de género, erradicar el
acoso, hostigamiento sexual y la discriminación.

1 1 1 1 1 1 3 3 100% 100% 100% 100.0%

Implementar acciones de sensibilización o acciones
afirmativas que aborden temas de equidad de género,
erradicar el acoso, hostigamiento sexual y la
discriminación. (Estudiantes)

8 8 4 4 3 3 15 15 100% 100% 100% 100.0%

Realizar difusiones en medios electrónicos de temas
relacionados con la Norma NMX-R-025-SCFI-2015

4 4 6 6 5 5 15 15 100% 100% 100% 100.0%

Realizar Auditoría interna sobre la Norma NMX-R-025-
SCFI-2015.

N/A N/A 1 1 N/A N/A 1 1 N/A 100% N/A 100.0%

Actividades Cumplidas 3 3 4 4 3 3 4 4 100% 100% 100% 100.0%

2.- Garantizar la Adecuada Atención a Grupos Vulnerables

Enero-Abril May-Ago Sep-Dic Anual
Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

Anual
Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Brindar plática Enfrentando a la discapacidad en la UTXJ a
estudiantes de la Universidad

N/A N/A N/A N/A 1 1 1 1 N/A N/A 100% 100.0%

Realizar la Conservación y Mantenimiento de Andadores. 1 1 N/A N/A 2 2 3 3 100% N/A 100% 100.0%

Gestionar, promover y difundir becas con instituciones de
los sectores público, privado y social (fundaciones).

1 1 2 2 1 1 4 4 100% 100% 100% 100.0%

Coordinar la asignación y entrega de becas institucionales 1 1 1 1 1 1 3 3 100% 100% 100% 100.0%

Actividades Cumplidas 3 3 2 2 4 4 4 4 100% 100% 100% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos Académicos

3.-Garantizar la calidad académica
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Llevar a cabo la Auditoría Externa que garantice mantener la
certificación ISO 9001 y 14001.

N/A N/A 1 1 N/A N/A 1 1 N/A 100.0% No aplica 100.0%

Recibir la visita del Comité de evaluación como parte del
proceso de Acreditación de los programas educativos.

1 0 N/A N/A 2 3 3 3 0.0% N/A 150.0% 100.0%

Seguimiento al Proceso de Acreditación de los Programas
Educativos

5 2 1 1 2 4 8 7 40.0% 100.0% 200.0% 87.5%

Reconocer a las y los estudiantes con alto desempeño
académico.

1 1 1 1 1 1 3 3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fortalecer el perfil profesional del personal docente
mediante cursos de capacitación y/o actualización.

17 16 33 31 14 17 64 64 94.1% 93.9% 121.4% 100.0%

Promover la exposición de proyectos de investigación o
desarrollo tecnológico en congresos nacionales e
internacionales.

1 1 N/A N/A 12 12 13 13 100.0% N/A 100.0% 100.0%

Promover la movilidad docente y estancias de investigación
aplicada relacionadas a la línea de investigación.

2 3 N/A N/A 5 5 7 8 150.0% N/A 100.0% 114.3%

Actividades Cumplidas 6 4 4 4 6 6 7 6 66.7% 100.0% 100.0% 85.7%

4.-Promoción de la pertinencia institucional
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Elaborar el análisis del estudio de los resultados de las
encuestas de Seguimiento a egresadas y egresados

6 6 7 7 3 3 16 16 100% 100.0% 100.0% 100.0%

Gestionar espacios para realizar estadía técnica. 100 100 N/A N/A 100 100 200 200 100% N/A 100.0% 100.0%

Realizar el análisis de los Atributos de Egreso de los PE's de
la División de Mantenimiento Industrial

N/A N/A 1 1 N/A N/A 1 1 N/A 100.0% No aplica 100.0%

Sesionar con el Comité Técnico de Pertinencia de los
Programas Educativos

4 4 7 5 7 7 18 16 100% 71% 100.0% 88.9%

Realizar reunión para el análisis de seguimiento a egresadas,
egresados, empleadoras y empleadores con el Área
Académica

N/A N/A N/A N/A 1 1 1 1 N/A N/A 100.0% 100.0%

Actividades Cumplidas 3 3 3 2 4 4 5 4 100.0% 66.7% 100.0% 80%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos Académicos

5.- Incremento de la Cobertura Educativa
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Realizar acciones de promoción y difusión a través de
Visitas a Instituciones de Educación Media Superior

50 50 10 10 N//A N/A 60 60 100% 100% No aplica 100%

Difundir el Modelo Educativo y Oferta Educativa en
medios impresos.

N/A N/A N/A N/A 5020 5020 5020 5020 N/A N/A 100% 100%

Difundir el Modelo Educativo y Oferta Educativa en
medios electrónicos

82 82 90 90 11 11 183 183 100% 100% 100% 100%

Realizar una reunión con Supervisores/as y
Directores/as de IEMS.

N/A N/A N/A N/A 1 1 1 1 N/A N/A 100% 100%

Realizar Reunión para presentar el análisis de
Estadías, nivel 5A y nivel 5B a Academia.

N/A N/A N/A N/A 1 1 1 1 N/A N/A 100% 100%

Realizar pláticas de difusión del proceso de titulación 1 1 N/A N/A 1 1 2 2 100% N/A 100% 100%

Actividades Cumplidas 3 3 2 2 5 5 6 6 100.0% 100.0% 100% 100%

6.- Prevención y Disminución del Abandono 
Escolar

Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual
Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento Sep-

Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Establecer acciones orientadas a desarrollar hábitos y
habilidades de estudio y para su desarrollo personal
desde el ingreso de las y los estudiantes.

2 2 2 2 1 1 5 5 100% 100% 100% 100%

Capacitación y actualizaciones del Programa
Institucional de Tutorías y Asesorías.

14 14 13 12 12 11 39 37 100% 92% 92% 95%

Implementar y dar seguimiento al Programa de
Vinculación Universidad-Familia-Estudiantes

1 1 1 1 N/A N/A 2 2 100% 100% No aplica 100%

Coordinar el curso de inducción a estudiantes de
nuevo ingreso sobre los servicios que presta la
Universidad.

N/A N/A 2 2 N/A N/A 2 2 N/A 100% No aplica 100%

Actividades Cumplidas 3 3 4 4 2 2 4 4 100.0% 100.0% 100% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos de Vinculación

7.- Fortalecimiento de la Vinculación Institucional
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Gestionar convenios entre instituciones públicas y
privadas para el fortalecimiento de la educación
profesional continua.

10 14 10 9 11 7 31 30 140% 90% 64% 97%

Fortalecer la competitividad académica y laboral de las y
los estudiantes mediante la realización de visitas
industriales

24 24 31 32 16 22 71 78 100% 103% 138% 110%

Brindar Servicios Tecnológicos al Sector Público y Privado 3 3 5 5 5 5 13 13 100% 100% 100% 100%

Organizar reuniones con el Consejo de Vinculación y
Pertinencia

1 1 1 1 1 1 3 3 100% 100% 100% 100%

Actividades Cumplidas 4 4 4 4 4 3 4 4 100.0% 100.0% 75% 100.0%

8.- Promoción de la Internacionalización
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual

Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Promover la visita de Extranjeros/as a la Universidad con
la finalidad de estrechar lazos de colaboración y/o
intercambio cultural de manera presencial o virtual

1 1 N/A N/A N/A N/A 1 1 100% N/A No aplica 100%

Establecer vínculos con organizaciones internacionales
que proporcionen beneficios diversos a la comunidad
universitaria

1 1 2 2 3 3 6 6 100% 100% 100% 100%

Organizar eventos y concursos que promueven el
fortalecimiento de un segundo idioma.

2 2 1 1 5 5 8 8 100% 100% 100% 100%

Generar vinculación de redes temáticas con instituciones
u organizaciones internacionales con la Universidad

1 1 1 1 1 1 3 3 100% 100% 100% 100%

Gestionar la realización de estancias, estadías y/o
movilidad y acreditación de estudios con empresas o
instituciones en el extranjero para estudiantes de
manera presencial o virtual.

2 4 4 6 2 3 8 13 200% 150% 150% 163%

Actividades Cumplidas 5 5 4 4 4 4 5 5 100% 100% 100.0% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos de Vinculación

9.- Fortalecimiento de la formación integral de las y los 
estudiantes a través del arte, la cultura, el cuidado de 

la salud y el emprendedurismo

Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Organizar campañas, concursos, talleres y conferencias
culturales (Internas).

2 2 5 5 4 4 11 11 100% 100% 100% 100%

Participación en Eventos Culturales Externos 1 1 3 3 3 3 7 7 100% 100% 100% 100%
Brindar talleres culturales que complementen la
formación integral del estudiante (Música, Danza, Club
de Juegos, entre otros)

2 2 2 2 2 2 6 6 100% 100% 100% 100%

Promover la cultura emprendedora y de innovación a
través de la organización y participación en
exposiciones, congresos, concursos, pláticas y/o
conferencias

2 2 1 1 N/A N/A 3 3 100% 100% No aplica 100%

Organizar y participar en concursos de innovación y
emprendimiento institucionales y regionales

1 1 2 2 N/A N/A 3 3 100% 100% No aplica 100%

Organizar eventos que promuevan la salud en la
Comunidad Universitaria

12 12 10 10 17 17 39 39 100% 100% 100% 100%

Actividades Cumplidas 6 6 6 6 4 4 6 6 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10.-Fortalecimiento de la formación integral de los 
estudiantes a través de actividades físicas y deportivas

Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Organizar torneos deportivos que permitan fortalecer la
formación integral de las y los estudiantes

3 3 6 6 1 1 10 10 100% 100% 100% 100%

Participación en Actividades Deportivas Externas 2 0 1 1 3 5 6 6 0 100% 167% 100%
Realizar sesiones informativas y de prácticas de los
Talleres Deportivos

N/A N/A 1 1 1 1 2 2 N/A 100% 100% 100%

Actividades Cumplidas 2 1 3 3 3 3 3 3 50.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Equidad Académico Vinculación Gestión

Procesos de Gestión

11.-Fortalecimiento del Proceso Administrativo con 
el uso de las TIC´s

Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento
Ene-Abr

Cumplimiento 
May-Ago

Cumplimiento
Sep-Dic

Cumplimiento 
AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Habilitar módulos de registros de información en el
Sistema Integral de Información

1 1 2 2 1 1 4 4 100% 100% 100.0% 100.0%

Habilitar módulos de aplicación de encuestas y
evaluaciones institucionales

1 1 2 2 N/A N/A 3 3 100% 100% No aplica 100.0%

Ejecutar mantenimiento o revisión a módulos de
software ya desarrollados para prevenir fallas o
actualizar tecnología.

6 6 8 12 8 10 22 28 100% 150% 125.0% 127.3%

Desarrollar herramientas informáticas para 
optimizar procedimientos administrativos

2 1 2 4 4 4 8 9 50% 200% 100.0% 112.5%

Realizar la suscripción o renovación a servicios de
Bibliotecas Digitales

N/A N/A N/A N/A 1 1 1 1 N/A N/A 100.0% 100.0%

Actividades Cumplidas 4 3 4 4 4 4 5 5 75% 100% 100% 100.0%

12.- Gestión
Ene-Abr May-Ago Sep-Dic Anual Cumplimiento

Ene-Abr
Cumplimiento

May-Ago
Cumplimiento

Sep-Dic
Cumplimiento 

AnualProgramado Realizado Programado Realizado Programado Realizado Programado Realizado

Aplicar un Programa de Mantenimiento Correctivo
y/o Preventivo a la infraestructura instalada con la
finalidad de brindar servicios académicos de calidad.

4 4 36 28 13 21 53 53 100% 78% 161.5% 100.0%

Dar mantenimiento preventivo a equipo de
cómputo y red de la Institución.

206 206 207 207 206 206 619 619 100% 100.0% 100.0% 100.0%

Dar Seguimiento y/o Mantenimiento de Equipo en
Talleres y Laboratorios.

N/A N/A 15 13 3 5 18 18 N/A 87% 166.7% 100.0%

Actividades Cumplidas 2 2 3 1 3 3 3 3 100% 33.3% 100% 100.0%



Resultados de la evaluación 
cuatrimestral por la DGUTyP

Septiembre-Diciembre



Cumplimiento PT

Septiembre-Diciembre

Equidad Académico Vinculación Gestión



Equidad Académico Vinculación Gestión

Cumplimiento PT SIN PENALIZAR
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La Cultura de la Evaluación en la Educación 
Superior

Importancia y Claves para su Fortalecimiento



¿Qué es la cultura de la evaluación?

Conjunto de valores, actitudes, prácticas y normas que
promueven el análisis sistemático del desempeño institucional
con el fin de mejorar continuamente.

¿Por qué es importante?

• Mejora continua

• Toma de decisiones informada

• Transparencia y rendición de cuentas

• Aseguramiento de la calidad

• Fomento a la innovación educativa

La Cultura de la Evaluación en la Educación Superior



Sistemas de información 
confiables

Metodologías claras y pertinentes
Seguimiento y mejora continua

Elementos clave

Compromiso institucional 
desde el equipo directivo

Participación de toda la 
comunidad



Retos comunes

• Resistencia al cambio

• Percepción negativa de la evaluación

• Falta de capacitación o recursos

• Débil integración entre evaluación, planeación y
gestión

Buenas prácticas

• Capacitación constante

• Comunicación clara de propósitos

• Evaluación integrada a procesos clave

• Reconocimiento de mejoras

• Uso de tecnologías



Conclusión

• La evaluación no es un fin, sino un medio para mejorar.

• Implica aprendizaje institucional y compromiso colectivo.

• Su sostenibilidad depende del liderazgo y uso de resultados.



Sistema de Evaluación del Desempeño

Conjunto de elementos
metodológicos utilizados para
establecer los objetivos de los
Programas y Políticas Públicas, medir
sus avances, evaluar desde su diseño
hasta sus resultados y mejorar su
implementación.

Conjunto de elementos

metodológicos que permite

realizar una valoración objetiva

del desempeño de los

programas y las políticas, bajo los

principios de verificación del

grado de cumplimiento de

metas y objetivos, con base en

indicadores estratégicos y de

gestión que permitan conocer el

impacto social de los programas

y de los proyectos.



Aspectos que se evalúan

• Desempeño de Programas de Gasto
Federalizado

• Desempeño de Programas Estatales

• Cumplimiento de los indicadores de gestión

• Indicadores de desempeño de los Pp

• Obras públicas, información financiera y
evaluaciones de los Municipios

• Programas, proyectos y obras estratégicas
del PED y documentos derivados

• Temáticas y Programas Estatales
Transversales

• Tablero de control del ejecutivo Estatal



Tipos de evaluaciones

Estratégica por 
temática

Consistencia y 
resultados

Diseño del
Programa

Específica de
Perspectiva 
de Género

Ficha de 
monitoreo y 
evaluación

Impacto

Procesos Indicadores
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Recomendaciones Generales
1.-Dar cumplimiento a los plazos establecidos para el cierre de evaluación; En caso de que el área no realice su evaluación en tiempo y
forma deberá solicitar vía memorándum a la Dirección de Planeación y Evaluación la apertura del sistema, para realizar el registro
correspondiente, indicando la justificación o motivo por el cuál no dio cumplimiento, en medida de lo posible, y sin afectar las
evaluaciones que se emiten a dependencias externas, se considerará realizar la apertura. Esto acorde al manual de procedimientos
vigente.

2.-Todas las actividades que realice el área o en su caso participe, deberán ser reportadas en el mes en que se realizan, para el
seguimiento que corresponda.

3.-Realizar los registros correspondientes en los módulos del SII. Verificar que no existan campos vacíos en el llenado de la plantilla de
Excel, para el registro de actividades en los módulos. Cuidar su ortografía y redacción.

4.- Las justificaciones deben ser claras y concisas; y aplican para los siguientes motivos:
• No se realizó la actividad
• No alcanzo la meta programada
• Excedió la meta programada
• La actividad se realizó antes o después de su programación cuatrimestral.

5.- Los registros en el SII, del seguimiento a redes no solo son aplicables para actividades organizadas por el área, sino también para
actividades en las que participa.

6.- Las evidencias que proporcione para respaldar su evaluación deben ser correspondientes a la actividad que evalúa. Asimismo, las
evidencias fotográficas deben ser referenciadas.

7.- Cualquier inconveniente con la carga de plantillas de Excel en los módulos del SII, es directamente con el área de sistemas.




